
­­ ,­­10­(­ ­
):­­­­­­­­
­­  ­­­­­­­­
­­­­­­­
 ­­ ­­ .­ ­­­
­ ­ ­­ ­­ ­
 ­­­­­­­­ .
­­­­­ ­­­50%
­­­­­­­­­­
­­­ ­ ­ ­ ­ ­.
 ­­­­­­­
 ­­­­ ­ .­­ 
  ­  ­ ­ ,­ ­
 ­  ­­­­­ ­­
 .­­­ ­­­­­ 
­ ­­­­­­­.­
­­­ ­ ­­ 243-(6),
243-(6)­­­­­,­
­­ ­­  ­­ ­
­­­­­.­­,
­ ­­  ­­­ ­­­
­­­ ­­ ­ ­­­
­­­­ ­,­ ­
 ­­­ ­ ­­­­ 
­­­­­­­­­ ­­
 ­­­­­ ­
­  ­­­ ­­ ­­.­­
­­­50­­­­­­
­­  ­ ­.­ ­
 ­ ­  ­­­
­­­­­­­
­   ­­­­­­­­  

­ ­­­­­­­.­
­­­­­ ­­­
 ­­ ­ ­ ­­ 
 ­ ­­ ­ .­ ­ ­­
­­­­­­­­
 ­ .­ 2019­ ­­ 
   ­­­22.78%­­­­
­­­ .­  ­ ­ ­
21%­­­­­­­­
­ ­­­­­ ­ .­
­­­­ ­ ­ ­­
­­.­

    
 ­­

­ ­­
­ 
­  
­ ­
­  
­ 
­­­ ­ .­  ­­
­­­  ­ ­­­,­42%
­­­­ ­  ­­  
­ ­.­­­­
­ ­­ ­­ ­­ ­
 ­ ­ ­ .­  
­­­42%­­­­
 ­­,­ ­­ ­­
­­­­­­­­­
­ ­  ­ ­­.
  ­­­ ­­­­­ 
 ­ ­­­­­­­
­­­ ­­ ­ ­­ 
 .­ ­ ­­ ­ 
­­­ .­­­­
­­ ­ ­­­­­­  
­­­­ ­
­ ­­­­ ­ ­
­­­­­ .

 ,­­
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­ ,­ ­­ 10­ (­ ­ 
 ):­­ ­­­42%­­
­ ­­­­­­
­­­­­­­­­­
 ­­­ .­­­42%
­­­­ ­ ­,­
­­­­­.­­ ­
  ­­ ­­­ ­
­­­­­,­ ­ ­
­ ­ ­­­ ­
 ­ ­­­ ­­­ .­ ­­
­­­  ­­ ­­ ­
 ­­­­­­­­
­­­­­­­
­.­­­­­
 ­­­­­­­­
­­­..­­­
­­­­­­­
­­­­­­­­
­ ­ ­­ ­­­ ­
­­ .­ ­ ­­ ­   
52%­­2014­­­­

,­­­­  ­­­
­ ­ ­ ­  ­­
­­  .­  ­­ ­  ­ 
­­ ­  ­ ­
 ­­ .­ ­ ­ 
­­­­­­­­
  ­ ­­­­­ ­ ­ ­­
­.­­­46%­ ­
­­­­­,­­­
­­ ­ ­­
­­­­­­­ .­

   
    
 ­ ­­­­­ 

­ ­­­­­­ ­
­ ­­­­­ .­
 ­­­   ­­
­­  ­­  ,­ 

­­­ ­ ­
 ­­ .­­­­­­
­­ ­ ­­­­­
­­ .­­­-1­ 
 ­­­ ­­­­ ­ ­ 
­ ­­­ ­­­
­­.­­,­­,­­
­­­­­­­­
.­­­­­,­­
­­ ,­­­ ­-
1­ ­ ­­­ ­­­­
 ­ .­

    3.0 
­ ­­ ­ ­  ­

­­­­­­
­  ­  .­ ­ ­  ­­
 ­­­­­­ ,­ ­ 
­­ ­­,­ ­­­ 

­­ ­ .­‘ ­­­ 
­­­­­­.­­ 
­­­­­­ ­ ­ .
­­ ­­­ ­­­ 3.0
­ ’­­  .­
­­ ­­­­ ­­
­­ ­,­­­­­
­  ,­ ­­­ 
­­­­ .­ 
­­­ ­ ­­­­­
­ ­ ­ ­­­,­­
,­­ ­­­­­,
­­­­­­,­
­­­­­­­­­,­
­­­,­­,­­,
­­­ ­ .

( ­ ­­/­­­­ ,­  
­):­­­­,­­
42%­ ­­­ ­ ­­­
 ­­­­ ­­ 
­­ ­ .­­­
  ­  ­ ­­ ­ ­ ­
  ­  .­ ­ ­ ­
 ­ ­ ­ ­ ­­ ­
­   ­  ­­ ­­ .
 ­ ­  ­­­­­
­­­­­­­­ 
­­ .­ ­­­  ,­ 
 ­­­­­­ ­­
42%­­­­ ­­­ 
 ­­­ ­­ .­­
,­­­­,­­­­
 ­ ­  ­­ ­ ­ ­­
,­­­ ­­­­
­ ­­­­­ ­
­­­­­‘­­
 ­’­­­.­

  :  
         ,
       .  
  42%    
    ? 

  : ­­­­
­­­­­­,­­ ­ 
­  ­­­ ­  ­  ­
 ­­­.­­ ­
 ­­ ­­  ­­  ­
­­­ .­42%­­­
 ­­ ­­­­.
 ­­­­­­ ­ ­

­­ ­­­­ ­.­­
­ ­ ­.­ ­ ­­ 
­­­­­­
­­  ­­ ­.­ ­­ ­
1989­­69%­­­­­­­
 .­­­­­­
­­­ ­ ­ ­­­ 27%
 ­  ­1993­­­
­?­­

     
42%       
      
       
   .    
?
­­­ ­­ 15­ ­

(4)­ ,­­­,­­­
­­­­­­,­­,
­­­­­
­ ­­­ ­­­.
­­15­­­(5)­­­
,­­­­­­­­­­,
­,­­­ ,
­­­ ­­­ ­­ 
­­­­­­­
­­.­­­­­30­­
(1)­­­­­ ­­,
­,­­­­­­­ ­­
­­­­­­­
­­­­­­.­­
16(4)­,­­­­­
­­­­­ ­ ­
­ ­­ ­­ ­ 
­ ,­ ­ ­­­­ ­
­­­­­­­
­­­­­­­­
.­­­­­­243­(6),
243­­(6)­ ,­­­­­­
­­ ­­,­ ­
­ ­­,­ ­­­­,
­­­­­­­­
­­­­­.­­
­­­­342­­(3)­,­
­­­­ ,­ 
,­ ­  ­ ­­­ 
­­,­ ­­­ ­­­
­­­­­­­­,­
­­.­­ ­­­343

­(1)(2)­­­,­­­
­­,­ ­­­ ­­­
­­­ ­­ ­­ 
­ ­­ ­­.­ ­ 
­­­­ ­ 
,­­­­­­­
­­­­­­.­

      
 ‘  ’  
      
42      ? 
‘­ ­  ­ ’­ ­ 

.­­­­­­­­
27%­ .­­42­ ­­

­­­­­­­ ­
 ­­ ­­­­.­
­­­ ­­­ ­ ­­
­ .­42%­ ­ ­ 
.­­­­­­­­­
­­ ­ ­­  .­ 2011­   
,­­­­­­
­­­­­­­­
 ­ ­­­   ­  ­ ­
,­­­­ ­
­ ­ ­­­ 42­ .
­­­­,­­
­­­­­­­­­­
­­­­­­­42%
­­­­­­ ­­.

­ ­­  ­­ ­­­ 
­­­­­.­,
­­ ­­­­
­  ­  ­­­­­­
 .­ ­ ­   ­  
 ­­­ ­­­­­ .­
­  ­ ,­ ,­ ,­  
 ­­­85%­­90%­.
,­­­­­­
­­­­­­­­­
 ­.­ ­­­42 ­­
­­­­­­­ ­.

  , ,     
69.5      . 
 ? 
­­.­,­­

  ­­­  ­­­­ 
.­­­­­­
­ .­ ­ ­­­ ­
 ­­ ­ ­  ­ ­,
 ­­­­­ ­­ ­
­,­ ­­­­ 
­ ­ .­ ­ ­­ 
 .­­ ­­ .­

,    
    50%  
        
  ? 
 ­­­­ ­ ­­ ­

 .­ ­­­ ­­­ 
 ­­  ­­­­  

 ­  ­­­ ­.­  
­­­­31­ ­ ­ ,
­­  ­­31­ ­­(
­ ­­­­  ­ ­)
­­­­­.­­­­
 ­ ­ .­ ­ ­­­ 
 ­ ­,­­­­ 
 ­ ­­ ­ 9­  ­
.­­­­­­­­
  ­­­ ­.­­­­  
.­1989­­­­­­­
­­.­­­­­
 ­ .­ ­­­­ 
­  ­­ ­­­ ­ .
­­­­ ­.­ 
­­ ­  ­ ­.­ ­ 
­­­­­­
­­ .­­ ,­ 
­ ­ ­   ­   ­ 
  ­­­­­ ­ ­
.­­­ ­­­­­­
  ­­ ­­,­  ­­ ,­ 
 ­­­­­ ­­­ 
­ ­.­  ­­­­­
 .­­ ­ ­ ­  ­­
­­­.­­­
 ­­­­ ­ .­­
­­  ?­ ­ ­­ ­ ­
  ?­ ­­  ­    ­ .
­­­ ­­
­­.­­­­­,­­­
­­ ­­­ ­ ­ ­
­­­.­

­­,­­­10:­­­­
­ ­­ ­­ ­ 
­­  ­­­  ­ ­­
­ ­ ­­­ .­­ 
17­­­­ ­­­­­­
­ ,­­­­­ ­,­23
­­ ­­­­­­  
­­ .­­­ ­­­
­­­­­­­
­ ­­­­  ­ ­

­­­­   ­­­
­­­­­­­­.
­ ­­­ ­­­­
­  ­ ­­ ­­ 
 ­  ­­ ­  ­­­ .
­ ­ ­­ ­ 
­­­­2014­­27
­ ­ ­­­­­ 2024
­­­13­­ ­­
­­ ­­­­­­ ­ 
,­­­ ­­­­­

 .­  ­­­­­ 
40­ ­­ ­ ­,­ 
­­­­­­­17,­23
­­­­­­­­
­ ­­­ .­ ­­ 
 ­­ ­­ ­ ­­
­­­­­­
 ­ ­,­,­­­­­­
­ ­­­ ­ 
­­­­­­­
­­­­­­.­

­­ ,­ ­10­ (­ 
­ ):­­­ ­­­­
­ ­  ­ ­­ ­ 
­­­­­­­­­
­­­­­ ­ 
­­­­­­­­
­­­­­­­­ .
­­­­ ­
­­­­­.­­­
­­­­ ­­­­­
­­­ ­­­­­  .

­ ­­­
­ ­ 46.25
 ­ ­
 ­­­­­ 
.­­­­
­  ­52­  

­­­­ ­­
 .­ ­   ­ ­­ ­ 4
  ­ ­ ,­ ­ ­3.70
  ­ ­­­
­­ ­­ .­ ­ 
­­­­­­­
5­ ­ ­ ­­ ­
 .­­­­­­­
­ ­­  ­  .­ 
­­­­­­
­­­­­.

    !

     .      .  
  ..         .  
  42%      ,     
            . 
               
   .              
    . 

l ­­­­­
l ­­­­­­­
l ­­­­­­­­
l ­­­­­­
l ­­­­­­:­
­­­

2019­­­­­­­­­
     
 20.53 6.68 22.78 50
­­ 19.43 11.85 18.77 50
­­ 19.03 13.86 17.11 50
2019­123­­­­­­­­­

     

­­ 13.82 3.25 32.52 50.41­

           .   ,          

l ­­­­­­
­­­

l 31­­­­­
­­­­­­
­­­­

l ­­-1­­
­­­­

l ­­­­­­­
­­­­­

l ­­­­­
l ­­­­­
­­­­­­­­

42%­­­­

­­­­­
l ­­­­
­­­

l ­­­­
­­­

l 17­­­­­­
­­­­

l 23­­­­­
­­

l ­­­­­

­­­­

         

­­­­­..­­­­­­­.­­,­
­­­..­­­­­,­­­­­­­­­.
­­­­­­­­­.­­­­­­­
­­­­.­­­­­­. -­­­­

­­­­­­­­31
­­­­­..­­
­­,­­­­­­­
­­ .­ ­ ­­­ 
­­­­­­­­­­­.

-­­­­

l ­­­­­
­­­

l ­­­­­
­­

l ­­­­­­­..­
­­­­

l ­­­­­­­
­­­­

l ­­­­­­
­­­

      
   ..
­­ ­ ­­­
­­,­ ­ ,
­­­ ­­
­­­­­­
,­­­­­
­ ­­­ ­­,
­­­­­­
­­­­­­
,­­­­­­­
­­­­­­­,­­
­­­­­­
­­ ­­­­ ­­
­­2025.­

   : 
    
   .  

 : ­­­­­­
­­­­,­­
­­­­­­­
­­,­­­­
­ ­­ ­ ­
,­ ­ ­ ­
­­­­­,
­­­­­­­,­
­­ ­­­,­ ­­
­ ­­­­ ­ ­,
­­­­­­­­
­­­,­,­
,­­­­­­­,
­­­­­­­
.­ ­ ­ ,­ 
­­­­­
­­ ­­
­­­­­­­­­
­­­­­­­­
­­ ­­ ­ ­­
­ ­­ ­­ 
­­ ­
­­­­­­,­
­­­­­­­­
­­­­­
­­­ ­ ­­­ 
­ ­­­­ 
­­­.

 ,        
              
     .       
     .    ? 

 ­­­­,­  ­,­ ­
 ­.­­­­ ,­ ­­ ­­­­­­­.­­ 
­­­­ ­ ­ ­ ­ ,­­,­ ­­ ­­­­­
­­ ­­­­­­­ .­ ­­ ­­ ­  ­
­56%­.­­­­­­­42%­­­­­
 ­­­ .­­­­­­ ­.­­­­­­
­­.­­­ ­­­ ­­­.­­­ ,
 ­­ ,­­ ­ ­­­ ­­­­­ ­ ­ 
 ­­­­ ­ ­­  ,­­­­ ­­ ­ ­­­
 ­­­­­­­­ ­.­

­42% ­ 
­­­­29%­­­­­42%­­­
­­­­­­­­.­­­?­
­­­­­­?­

    ,       ,       
            (  
  ),                  
  .         (   
) 29%       .  42     
 .     ,        
   .      .   .   
  7%, - 10%, - 1%, - 7%, - 4%  29% 
       .  -  11%, - 15%, - 1%, 
11%, - 4%,  17.5%,   10%   69.5%   
  . 

‘­­’­­­­
­­?

­ ­­­
 ­­­
­­,­­­10­(­ 

­ ):­­­­­­­
­ ­­­­­
­­­­­­
 ­­­  ­ ­­­­ 
­ ­ .­ ­ ­  
­­­­­­ .
­­­­,­­
­­­­  ­­ ­­
­­­­­­­
­­­­­­
­­­­­­
.­­­­­­ ­­­
­­ ­­ ­  
­­­­­.­­­
­­ ­­ ­­
 ­ ­ ­­­­ .
 ­­­ ­­­­ ­ 
­­­­­­­
­­­­­­­
 ­ ­ ­­ 
 .­ ­ ­  ­ 
 ­­­­ ­ ­
­­  .­  ­  ­­
­ ­ ­   ­­  ,
­­­­ ­
­­­­­­­­
­­­­­­.­­


